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Teilnahmeantrag in dem Verfahren 

 

Vergabeverfahren Liefer-und Bauleistungen 

Dynamische Fahrgastinformationsanzeigen („DFI-Light“) im Bedienungsgebiet 

Vergabe-Nummer: HET-VES8 

 
 
als 

 

Bewerber Mitglied einer Bewerber- 
/Bietergemeinschaft 

Nachunternehmer 

 
 

Erklärung zum Nichtvorliegen von Ausschlussgründen gem. §§ 123, 124 GWB 
 
Wir erklären, dass kein Verstoß gegen die in § 123 GWB Abs. 1 GWB genannten Straf- 
taten 

 

1. § 129 des Strafgesetzbuchs (Bildung krimineller Vereinigungen), § 129a des 
Strafgesetzbuchs (Bildung terroristischer Vereinigungen) oder § 129b des Straf- 
gesetzbuchs (Kriminelle und terroristische Vereinigungen im Ausland), 

 
2. § 89c des Strafgesetzbuchs (Terrorismusfinanzierung) oder wegen der Teil- 

nahme an einer solchen Tat oder wegen der Bereitstellung oder Sammlung fi- 
nanzieller Mittel in Kenntnis dessen, dass diese finanziellen Mittel ganz oder 
teilweise dazu verwendet werden oder verwendet werden sollen, eine Tat nach 
§ 89a Absatz 2 Nummer 2 des Strafgesetzbuchs zu begehen, 

 

3. § 261 des Strafgesetzbuchs (Geldwäsche; Verschleierung unrechtmäßig er- 
langter Vermögenswerte), 

 
4. § 263 des Strafgesetzbuchs (Betrug), soweit sich die Straftat gegen den Haus- 

halt der Europäischen Union oder gegen Haushalte richtet, die von der Europäi- 
schen Union oder in ihrem Auftrag verwaltet werden, 

 
5. § 264 des Strafgesetzbuchs (Subventionsbetrug), soweit sich die Straftat gegen 

den Haushalt der Europäischen Union oder gegen Haushalte richtet, die von  
der Europäischen Union oder in ihrem Auftrag verwaltet werden, 

 
6. § 299 des Strafgesetzbuchs (Bestechlichkeit und Bestechung im geschäftlichen 

Verkehr), 
 

7. § 108e des Strafgesetzbuchs (Bestechlichkeit und Bestechung von Mandatsträ- 
gern), 

 
8. den §§ 333 und 334 des Strafgesetzbuchs (Vorteilsgewährung und Beste- 

chung), jeweils auch in Verbindung mit § 335a des Strafgesetzbuchs (Ausländi- 
sche und internationale Bedienstete), 

 
9. Artikel 2 § 2 des Gesetzes zur Bekämpfung internationaler Bestechung (Beste- 

chung ausländischer Abgeordneter im Zusammenhang mit internationalem Ge- 
schäftsverkehr) oder 
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10. den §§ 232 und 233 des Strafgesetzbuchs (Menschenhandel) oder § 233a des 

Strafgesetzbuchs (Förderung des Menschenhandels).vorliegt. 
 
Darüber hinaus erklären wir, dass auch kein Ausschlussgrund nach § 123 Abs. 2 GWB 
gegeben ist, d.h. 

1. das Unternehmen seinen Verpflichtungen zur Zahlung von Steuern, 
Abgaben oder Beiträgen zur Sozialversicherung nachgekommen ist und ein 
Verstoß nicht durch eine rechtskräftige Gerichts oder bestandskräftige 
Verwaltungsentschei- dung festgestellt wurde oder auf sonstige geeignete 
Weise ein solcher Verstoß nachgewiesen werden kann. 

 

Darüber hinaus erklären wir, dass keine Ausschlussgründe nach § 124 GWB vorliegen. 
 
 
 
 
 
 
Ort, Datum  Firmenstempel   rechtsverbindliche Unterschrift 
 
 
 
 

Bitte je Bewerber/Mitglied einer Bewerbergemeinschaft/Nachunternehmer ein Formular 
ausfüllen.  

 


